
ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP TOÁN - LỚP 1 ( Đề 1) 

Bài 1: Tính 

 a)     4                              8                          7                        9                                  2               
      +                              -                           +                        -                                  +                
         3                               5                          3                        4                                 6                 
  
        …..                          …..                        …..                      …..                              ……         
   

b)   6  -  3 -  1 = ……..                    10  -   8  +  5 =  …….                     10 + 0 – 5 = ……… 

       5  +  4  -  7 =   …….                    2 + 4 – 6 = ………                           9 – 3 + 3 = ……….. 

  Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ còn trống. 

       9 =  ….   + 4                                              5 =  …..  +   3                         

        10 = 7 +   ….                                            8 = 7 + …          

  Bài 3: a) Khoanh vào số lớn nhất :      10      ,       3      ,    8    ,     5    ,       1 

             b) khoanh vào số bé nhất:          9 ,           6   ,    3     ,     0    ,    7 

 Bài 4: Viết phép tính thích hợp:  

     Đã có :               7 cây 

    Trồng thêm:      3 cây 

     Có tất cả:        …   cây ? 

Bài 5:  

Cho các số  3;   9 ;   7 ;   10 ;   8 ;   0 ;   6, 0. 

a) Xếp các số trên theo thứ tự từ bé  đến lớn :........................................................... 
 

b) Xếp các số trên theo thứ tự từ lớn đến bé :............................................................. 
 

 Bài 6: Điền số vào ô trống: 

       +  2  =  2  +  7                4  +             =     2 +   8 

10  -           =  5                        6    -  0    =   

 

Bài 7: Tính: 



10 + 0  -  4 = ……..                                                        10                                                          9 
                                                                                    -                                                            +       
7 +  2 - 5  = ……                                                               5                                                           1      
                                      
                                                                                   ...............                                              ............ 
Bài 8:   Điền dấu   <   ,       >,          = 

      10     ….     7   +  2                                         8  -  4  …    4 + 0 

           9 ….      6  +    4                                        7  -  0   ...    6  + 3 

Bài 9: Nhìn hình vẽ và viết phép tính thích hợp 

a) Hương có :           7 cái kẹo 

       Hương cho bạn : 3 cái 

       Hương  còn : ...  cái kẹo? 
 

b) 

 

 

 

 

 

 

Bài 10: Điền số và dấu để được phép tính có kết quả như sau: 

          a)                                                                                                      b)                                                            

                          

 

                                                                                                      

                            

 

 

 

 

 

     

 

 

  

 

 

 

     

 

10 
  

 

= 

 

4 

 

8 
  

 

= 

 

0 



ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP TOÁN - LỚP 1 ( Đề 2) 

* Khoanh vào chữ cái trước kết quả đúng 

Bài 1 :Tính   

 A. 6   +  0  =… 

a.    5                            b.  6                                c.   7           

B.8 – 3 + 2 =…. 

a.  7                              b.  8                                 c.  9 

                                  

                 +6                                             

C . Số?   

  

a.   6                              b.  7                                 c.  8 

 

D.  Số   6   -          =  6 

 

a.  1                               b.   0                                 c. 2 

Bài 2. Cách đọc số: 

2: hai  ; 7: …… ;  10: ……..  ; 8: ………                       9:…….. 

 

 

 

 

 

 

2 



Bài 3: Số vào ô thích hợp để được tổng bằng 9. 

 

 

9 

5    2  3 

 

 

4 6  9  

      

 

Bài 4 : Nối theo mẫu (1 điểm) 

 

 

 

 

 

 

Bài 5: Tính  

 5                     7                               8                         10 

        +                     -                                +                         - 

           3                      2                               2                             4 

           ….                   ….                              ….                       …. 

Bài 6: Tính  

 7 +  2  =  ….                     8 -  4 = ….                  3 + 7 – 2 = ….                                    

5 + 2  =  ….                      1 + 5 = ….                  2 + 5 + 2 = …. 

Bài 7: Số ?  

8 – 6 

5 + 4 

1 + 5 + 2 

10 – 3 

7 

9 

8 

2 



4 + …. =  6                   … +  3 =  8                 7 + 1 - .... =  6 

… -  2   =  7                   9  + … =  9               10 – 2 - .... =  0  

 

Bài 8: Dấu > , < , =  

 3 + 2 …. 6                            7 – 2 …. 7 

        10 – 4 …. 4 + 4                      9 – 4 …. 2 + 3  

 

Bài 9: Viết số và dấu thích hợp  

8 =    

 

   = 9 

 

Bài 10: Số? Hình bên có ......... hình tam giác. 

 

 

ÔN TẬP TOÁN LỚP 1 

 

C©u 1. §äc, viÕt sè  

a) 2 : ...................................                        ba : .................................... 

    5 : ..................................                         s¸u : .................................. 

b)   0, ....., ....., 3, ....., 5, ....., ....., 8, ....., 10 

C©u 2.  Sè ? 

a) 2 + 5 = ........                                         10 -8 = ......... 

    7 - 4 = …                                             9 - 5 + .... = 6 



C©u 3. §iÒn  >,   <,   =           ?       

8 .... 5                   10 - 7 ...... 6 + 2                      6 ....  9                       10 ..... 8 

C©u 4. (1,5 ®iÓm)ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp. 

 

 

 

 

   

 

 

C©u 5. Sè ?:  

 

Cã .......h×nh vu«ng 

Cã ...... h×nh tam gi¸c 

 

Bài 6: Tính 

                     3                   10                   3                      9    4 

                  +                  -                   +                         -             + 

                     5                     4                   4                      3    6 

        .....         ......     ........        ........             .....                                   

Bài 7:    

a) Khoanh vào số lớn nhất:   5  , 2 ,  8  ,  10  ,  7. 

b) Khoanh vào số bé nhất:    10  ,  0 ,  9 ,  1 ,  9. 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 
 



Bài 8: Viết phép tính thích hợp 

    Đã có            :   5 viên bi                               

   Mua thêm      : 3 viên bi 

   Có tất cả       :  . . . viên bi ? 

     

 

Bài 9: Hình bên  Có . . .  hình vuông . 

 

 

 

Bài 10: Số ? 

                         2 +          = 8              5 +           = 9 

                          8 -          = 3                   -  6     = 4 

Bài 11 :Điền dấu thích hợp  vào chỗ chấm :      > , < , =  

                 6 + 2 ... 9 - 3                                     7 ...  4 + 2 

                   9 -  4 ... 5  + 0                                  10 ... 4 + 6 

                   9 -  0 ... 7  + 3                                   9 – 7 + 6  ... 4 – 4 + 3 

Bài 12: Số  

9 5             2  3 

  6  9  

C©u 13. §äc, viÕt sè  

a) 2 : ...........................                       ba : ...................... 

    5 : ............................                     s¸u : ...................... 

b)   0, ....., ....., 3, ....., 5, ....., ....., 8, ....., 10 



ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP TOÁN - LỚP 1 ( Đề 3) 

Bµi 1:  

     a) C¸ch ®äc sè : 

         4 : bèn   ;       3 : ….      ;      5 : ….    ;     8 : ….    ;       6 : …. 

b) ViÕt theo mÉu :       

 

 

 

 

 

Bµi 2: ViÕt c¸c sè : 5 ; 2 ; 9 ; 6 ; 0 

- Theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín : ………………………………………… 

- Theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ : ………………………………………… 

Bµi 3 :  

 

                3 + 3           5                                          9         4 + 5                           

                6 - 2          9 - 5                                8 - 2           3 + 2               

                       

Bµi 4 :  TÝnh :             3 + 4 + 2 = ..........                                  8 - 1 - 0 = .......... 

     

Bµi 5: 

 5 +           = 9                               - 5 = 3 

        + 4 = 10                         6 -   6   =  

 

Bµi 6 : ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp : 

> 

< 

= 

Sè 

… … 

4 … 
… 

… 

… 



     a) Cã :                4 c©y 

 Thªm :            5 c©y 

 Cã tÊt c¶ :….. c©y ? 

 

 

b) 

 

 

 

Bµi 7 : §iÒn sè vµo chç chÊm : 

a) Cã ....... h×nh tam gi¸c.  

b) Cã ….. h×nh vu«ng.      

c) Cã ….. h×nh trßn.                  

 

 

Bài 8 : Nối theo mẫu (1 điểm) 

 

 

 

 

 

 

Bài 9: Viết phép tính thích hợp (2 điểm) 

a) Có   : 5 con thỏ 

           Mua thêm  : 3 con thỏ 

        Có tất cả  :…..con thỏ ? 

b) Điền số thích hợp để được phép tính đúng  :  

     

8 – 6 

5 + 4 

1 + 5 + 2 

10 – 3 

7 

9 

8 

2 



 

  

Bài 10: Viết số thích hợp vào chỗ trống : 

0 1    5     10 

 

10 9         0 

 

Bài 11: Tính: 

  a/           4 + 5 = ……..                                                                4 + 3+ 2 =…….. 

                9  – 3 =………                                                         8 – 6 – 0 = …….                            

  b/ 

7  10  8  6  

+  -  +  - 
 

1    5  2  4  

 

……. 

 
 

……. 
 

 

……. 
 

 

……. 
 

Bài 12: Đúng ghi Đ sai ghi S  

         3 + 5 = 8         ;  9  -  3  =   6     ;   ;    0  + 4   =  8           ;  7 -  5 -  0  =  7       

Bài 13: Điền dấu > ,  <  , =   ? 

        a/   4 ⁫…. 9                 6 … ⁫ 5               b/  8 - 3 ⁫…. 3 +5        7 – 2 ⁫…. 3 + 3 

 

 

 

 

 

 

+ 
 

= 6   -

_

- 

 = 6 



ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP TIẾNG VIỆT - LỚP 1 ( Đề 1) 

1.Nối các từ ngữ sau thành câu: 
   MÑ ®i lµm              lµm bµi 

 

   BÐ lµ niÒm vui    vÒ muén 

 

   Bè em lµ              c«ng nh©n 

 

   Em ch¨m chØ   cña gia ®×nh 

 

2. §iÒn ©m hoÆc vÇn thÝch hîp vµo chç.... 

ng hay ngh?       suy .......Ü      .........Ð ä,   

    ..........©y th¬    nghØ ..............¬i 

 

k hay c?                 .......... ỉ niệm           ........ ¸i ca 

     ..........on nhện              bồ ....... ết 

  

tr hay ch?                 vÇng ..........¨ng      ................ai rîu  

    leo ............Ìo                          .............ïm khÕ 

 

 

 

 

 

 

 



   Bài 1: Nối  

                   máy bay 

 

quả chuông 

 

                       cây thông 

 

           bầu  rượu 

 

Bài 2: Điền lựu hoặc bướu vào chỗ trống trong các câu sau: (2 điểm) 

            a)Chớ để bị ………. cổ. 

            b)Quả ……..đỏ tươi. 

a/ Điền ot hay at ? 

      bãi c... ,                 chim h.'..;  ca h.'..;     

b/ Nối: 

  

****************************************** 

Bài 3: Đúng ghi Đ sai ghi S 

Chúng em 

chăm học 

thơm ngát 

trèo cây cau 

Bông hoa 

Con mèo 



 Siêng năng   Siêng súng 

 Bông súng   Bông năng   

Bài 4: Chọn vần thích hợp để điền vào chỗ trống 

ân hay ăn: bạn th...........   ch........... trâu 

en hay ên: hoa s............   con nh.......... 

 

 


